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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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РЕАЛІЗАЦІЯ ЦСР ООН ВІТЧИЗНЯНИМ БІЗНЕСОМ 

 

На сьогоднішній день вітчизняний бізнес повинен не лише прагнути до фінансового 

успіху, але й враховувати соціальні та екологічні аспекти своєї діяльності. Реалізація Цілей 

сталого розвитку ООН (Організація Об’єднаних Націй) в діяльність підприємств України – 

це важливий крок до формування економіки, що працює на благо людей та навколишнього 

середовища. Пропонуємо розглянути, як українські підприємства можуть інтегрувати 

принципи сталого розвитку у свою роботу [1]. 

Для успішного впровадження концепцій сталого розвитку важливо, щоб підприємство 

розробило чітку стратегію, яка включає:  оцінку поточного впливу на довкілля та 

суспільство; визначення пріоритетних напрямків діяльності, що відповідають цілям сталого 

розвитку; встановлення конкретних, вимірюваних цілей та індикаторів успіху; впровадження 

нових бізнес-моделей, що сприяють зниженню витрат ресурсів і зменшенню шкідливого 

впливу на навколишнє середовище. 

Практичні кроки для підприємств України полягають у впровадженні 

енергоефективних технологій та використанні сучасного обладнання та переходом до 

відновлюваних джерел енергії можна значно знизити експлуатаційні витрати та негативний 

вплив на природу. Забезпечення соціальної відповідальності. На сьогоднішній день 

актуальним питанням є впроваджування підприємствами програми для підтримки місцевих 

громад, інвестувати в розвиток освіти та підвищення кваліфікації співробітників. 

Оптимізація логістики та управління відходами, а використання екологічно чистих 

транспортних рішень та переробка відходів допомагають зменшити екологічний слід бізнесу 

[1].  

Впровадження стратегії сталого розвитку дозволяє компаніям зміцнити свою 

конкурентоспроможність на внутрішньому та міжнародному ринках, а також залучати 

інвестиції завдяки високим стандартам екологічної та соціальної відповідальності, що у свою 

чергу зменшує ризики, пов’язані зі змінами в законодавстві, екологічними вимогами та 

споживчими вподобаннями.  

Незважаючи на очевидні переваги, інтеграція принципів сталого розвитку може 

супроводжуватися певними перешкодами, такими як необхідність початкових інвестицій, 

зміна внутрішніх процесів та адаптація до нових стандартів. Важливо, щоб керівництво 

підприємств давало приклад, активно підтримувало інновації та мотивувало співробітників 

долучатися до змін. 

Україна має значний потенціал для впровадження новітніх технологій та екоініціатив. 

Інтегруючи цілі сталого розвитку у свою діяльність, підприємства України не лише 

сприяють збереженню природних ресурсів, а й створюють стабільний фундамент для свого 

подальшого розвитку. Це стратегічний підхід, який дозволяє зменшити негативний вплив на 

екологію, забезпечити соціальну справедливість і зміцнити економічну стійкість у 

довгостроковій перспективі. Весь цей процес вимагає злагодженості, інноваційності та 

відкритості до нових можливостей, що характеризують сучасний бізнес-світ. 
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